

## ادامه موج ویرانگر حذف اساتید از دانشگاه‌ها سه استاد دانشگاه شریف و علامه طباطبایی اخراج شدند

در ادامه موج ویرانگر حذف اساتید دانشگاه، دپوی دو عضو هیأت علمی دانشکده روانشناسی دانشگاه علامه طباطبایی و یک استاد دانشگاه شریف از دانشگاه اخراج شدند. بنابر گزارش دیدبان ایران، در دیروز شنبه، علی شریفی زارچی، استاد دانشگاه شریف در شبکه اجتماعی ایکس (توییتر) خبر داد که «مروز نامه اخراج من از دانشگاه شریف دریافت شد» علی شریفی زارچی از جمله فعالان دانشگاهی است که هفته گذشته سندی را منتشر کرد که نشان می‌دهد دولت ابراهیم رئیسی مخفیانه فرآیند جذب ۱۵ هزار عضو هیأت علمی همسورابه صورت سهمیه‌ای فوری و خارج از چارچوب علمی موجود دانشگاه‌ها، آغاز کرده است. همچنین دیروز، آمنه عالی و حمیده خادمی اساتید دانشگاه علامه در پی یک تماس تلفنی و بدون ابلاغ حکم رسمی اخراج شدند. براساس این گزارش، علت اخراج این دو استاد حمایت از دانشجویان در اعتراض‌های سال گذشته عنوان شده است.

### نماینده مجلس:

## اعتدالیون شاخص برای انتخابات ثبت نام نگرداند

رئیس فراکسیون مستقلین مجلس، با انتقاد از ثبت نام زود هنگام انتخابات مجلس دوازدهم، گفت: شنیده‌ام که افراد شاخصی در انتخابات مجلس دوازدهم ثبت نام کرده باشند خصوصاً افرادی که در خصوص ثبت نام افراد شاخص از جریان اعتدال و اصلاحات به گوش نمی‌رسد و این موضوع برای اینکه انتخابات مجلس دوازدهم، مشارکتی شود خوب نیست. به گفته غلام‌زاد زارچی، اینکه چهره‌های شاخص از جریان مذهب سیاسی کشور در انتخابات شرکت نکنند، بر مشارکت تأثیر منفی می‌گذارد. نماینده بهستان آباد در خصوص اینکه چه افرادی از طیف‌های اصولگرا برای انتخابات مجلس دوازدهم ثبت نام کرده‌اند، تصریح کرد: اصولگرا برای انتخابات مجلس دوازدهم فعال هستند و مشکلی هم ندارند و مسیر برای آن‌ها هموار است. گاهی هم در درون این طیف سر و صداهای ززرگی در دست می‌کنند تا تحریکی ایجاد کنند، اما فرایست افراد هم‌فکر با هم برای مشارکت مردم جذاب نیست.

### ریابکوف:

## همکاری‌های نظامی روسیه با ایران ادامه خواهند داشت

معاون وزیر امور خارجه روسیه پس از انتشار گزارش‌هایی مبنی بر درخواست آمریکا از ایران برای توقف فروش پهپاد به روسیه گفت: همکاری نظامی دو کشور ادامه خواهد داشت و تسلیم فشارهای ژئوپلیتیک نخواهد شد. به گزارش خبرگزاری ریانووستی روسیه، سرگی ریابکوف، گفته است «ما کشورهای مستقلی هستیم و تسلیم فشارهای آمریکا و اقامارش نمی‌شویم.»

### حکومت آمریکا به پرداخت

۳۳۰ میلیون دلار از سوی دادگاه تهران دادگاه تهران آمریکا را به دلیل طراحی و اجرای کودتای نوزدهم به پرداخت ۳۳۰ میلیون دلار محکوم کرد. مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: دادگاه پس از استماع دفاعیات و کیل پرونده و بازماندگان اقدام تروریستی آمریکا در کودتای نوزدهم، ضمن وارد دانستن دعوی مطروحه و صلاحیت شعبه ۵۵ روابط بین الملل تهران به رسیدگی به این پرونده، رای به محکومیت دولت آمریکا به پرداخت ۳۰ میلیون دلار بابت خسارات مادی و معنوی برای خواهان‌ها (شاکیان) و ۳۰۰ میلیون دلار بابت خسارات تنبیهی صادر کرده است.

### سرخنگوی شورای نگهبان خبر داد:

## بررسی صلاحیت داوطلبان بر اساس قانون جدید انتخابات مجلس

سخنگوی شورای نگهبان گفت: بررسی صلاحیت‌ها در انتخابات پیش رو بر اساس قانون جدید انتخابات مجلس شورای اسلامی انجام خواهد شد. هر چند در قانون جدید تغییرات چندانی در این مورد نسبت به قانون قدیم ایجاد نشده است. به گزارش ایسنا، هادی طحان نظیف در نشست خبری دیروز خود یادآور شد: ممکن است افرادی که در گذشته تایید شده‌اند به دلیل اعمال و رفتاری که داشته‌اند در صلاحیت ششوند. به گفته وی، در بررسی صلاحیت‌ها ابتدا هیات‌های اجرایی، سپس هیات‌های نظارت و در نهایت شورای نگهبان اعلام نظر خواهد کرد.

### طالبان عکاس تسنیم را

ممنوع الخروج کرد یک منبع آگاه گفت: محمد حسین ولایتی عکاس تسنیم که در بازداشت طالبان بود، فعلاً از افغانستان ممنوع الخروج است. به گزارش مهر، این منبع آگاه افزود: بر اساس قوانین دیپلماتیک، دولت افغانستان موظف است تا روشن شدن ابعاد پرونده، او را تحویل سفارت ایران در افغانستان دهد و او شب گذشته تحویل سفارت ایران در افغانستان شده است.

## بادامچیان:

# ساختار قوه قضائیه ما غربی است

دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی گفت: قوه قضائیه ما دچار مشکلات است. بهترین نیروها و بر جسته‌ترین نیروها از هر سلیقه و جریان در رأس قوه قضائیه حضور پیدا کرده اما هنوز مشکلات قضایی مابقی است. چون در قوه قضائیه مقررات و مبانی قضائی اسلام مطرح شده است اما ساختار قوه قضائیه غربی است. اسدالله بادامچیان در گفت‌وگو با ایلنا، افزود: این ظرف یک ظرف آلوده است که هر چه شیر پاک در آن می‌ریزیم داخل آن می‌پزد. علت، تشریفات دادرسی غربی است و باید نظام اداری و ساختار قضایی تحول پیدا کند. در اینکه امری باید در قوه قضائیه را منضوب کند، شکی نیست چون بهترین شیوه است. یعنی تنها قوه قضائیه مستقل در دنیا، قوه قضائیه اسلامی ایران است. چون در تمام قوه‌های قضائیه دنیا رئیس قوه قضائیه، وزیر دادگستری است که وزیر برای قوه مجریه است و دولت او را انتخاب می‌کند؛ چه نخست وزیر چه رئیس جمهور و چه پادشاه. پس مستقل نیست و منصوب قوه مجریه است و قوه قضائیه در واقع تابع قوه مجریه است و استقلال ندارد. تنها در ایران است که قوه قضائیه توسط اولی‌المراتب انتخاب می‌شود و مستقل از دولت است. این یک کار بسیار مترقی و عظیمی بود که خبرگان قانون اساسی انجام داد که البته اشتباه و خطا هم در آن وجود دارد.

به گفته وی، اصل حکومت سالم است، در حکومت امام زمان (عج) و خلافت حضرت علی (ع) هم همین طور است، با وجود اینکه معصوم هستند. بنابراین اینکه تصور کنیم هیچ گانه اشتباه نمی‌شود درست نیست، اما مشکل در مسأله قوه قضائیه این است که این ساختار جواب‌دهنده نیست. در ساختار قضائی اسلام شاک و متشاکلی به قاضی مراجعه می‌کنند و اگر تحقیق لازم شد و تشریفات اداری لازم بود، به نظر

قاضی داده می‌شود و مافوق قاضی هم قاضی القضاات است. اما الان باید سراغ دادسرا بروند. اول باید دادنامه تنظیم کنند و بعد تشریفات طولانی دادرسی را طی کنند. من یکبار شمردم ۲۷ خوان باید بگذرانند. به عنوان مثال اگر کسی خانه‌ای خرید و فروشنده در موعد مقرر خانه را تحویل نداد، خریدار برای شکایت در این باره باید ۲۷ خوان را بگذراند تا به قاضی برسد و قاضی هم بگوید در میابیه نامه نوشته‌اید، اگر خانه را تحویل نداد باید هر چه شیر پاک در آن می‌ریزیم داخل آن می‌پزد. علت، تشریفات دادرسی غربی است و باید نظام اداری و ساختار قضایی تحول پیدا کند. در اینکه امری باید در قوه قضائیه را منضوب کند، شکی نیست چون بهترین شیوه است. یعنی تنها قوه قضائیه مستقل در دنیا، قوه قضائیه اسلامی ایران است. چون در تمام قوه‌های قضائیه دنیا رئیس قوه قضائیه، وزیر دادگستری است که وزیر برای قوه مجریه است و دولت او را انتخاب می‌کند؛ چه نخست وزیر چه رئیس جمهور و چه پادشاه. پس مستقل نیست و منصوب قوه مجریه است و قوه قضائیه در واقع تابع قوه مجریه است و استقلال ندارد. تنها در ایران است که قوه قضائیه توسط اولی‌المراتب انتخاب می‌شود و مستقل از دولت است. این یک کار بسیار مترقی و عظیمی بود که خبرگان قانون اساسی انجام داد که البته اشتباه و خطا هم در آن وجود دارد.



### مجلس باید ساختار را تغییر بدهد

بادامچیان ادامه داد: تحول بعدی در دولت است. دولت ما و رئیس جمهور مانتخب مردم هستند و وزیران مانتخب نمایندگان مردم هستند و این حرف‌هایی هم که می‌زدند «می‌نویسند خاتمی، می‌خوانند ناطق»، معلوم شد دروغ است. الان چارچوب دولت ما چطور است؟ قضااتی اسلام شاک و متشاکلی به قاضی مراجعه می‌کنند و اگر تحقیق لازم شد و تشریفات اداری لازم بود، به نظر

فرقی بین دولت اسلامی و آنهاست؟ پس باید تحول انجام شود و تحول آن به دست مجلس است؛ مجلس باید ساختار را تغییر بدهد. مجلس هم مثل مجلس فرانسه است، مردم جمع می‌شوند و رأی می‌دهند و انتخابات انجام می‌شود، در حالی که آیا باید به همان سبکی که ۱۰۰ سال است در دنیا اجرا می‌شود، اکتفا کنیم؟ یا حداقل یک تحول می‌خواهیم. همه می‌گویند تحول می‌خواهند بر چی هم می‌گویند قریب به ۵۰ سال قبل قانون اساسی ایران نوشته شده و نیاز به بازنگری دارد ولی درباره آمریکا که ۲۰۰ سال است قانون اساسی آن نوشته شده و هنوز هم همان است و ناقص هم است و به رفت‌وآمد مردم هم گذاشته نشده است، چیزی نمی‌گویند.

### نظام با مهسا امینی مدارا کرد

بادامچیان در ادامه این گفت‌وگو و در پاسخ به پرسش خبرنگار ایلنا در باره موضوع حجاب از منظر اعتراضات سال گذشته و آنچه بر مهسا امینی رفت؛ گفت: این بحث غلط است. رفتار گشت ارشاد با مهسا امینی چیزی نبود. یک مقدار نظام با خانم مهسا امینی مدارا کرد. خانم زینا طر فدار حزب کومله است و عکس رفاضی او با حزب کومله موجود است. بعد آمد با لباس مبتذل در تهران به پارک رفت. در آنجا به او تذکر دادند که پارک محل عمومی است. شروع کرد به فحاشی و دعوا. گفتند سوار گشت ارشاد شود، مگر گشت ارشاد چه کار می‌کرد؟ دعوا می‌کرد یا می‌زد؟ او را به مقر گشت ارشاد آوردند که راهنمایی‌اش کنند. یک مرتبه حال او به هم خورد و بعد هم فوت کرد و بعد از آن حرکت دسته جمعی منظم از داخل و خارج به همراه بی بی سی، سی ان ان، من و تو و اینترنشنال و صهیونیست‌ها شروع شد که خانم مهسا امینی در برخورد با گشت ارشاد کشته شده است.

### اگر گشت ارشاد را نقد کنید رفتار مهسا امینی را هم نقد کنید

وی ادامه داد: چرا با گشت ارشاد دعوا دارند؟ چرا با خانم‌هایی که به شکل غیرمناسب بیرون می‌آیند، هفتاد قلم آرایش کرده، با این افراد برخورد نمی‌شود؟ او دارد خلاف می‌کند. در جمهوری اسلامی خلاف قانون، خلاف دین، اسلام عمل می‌کند. به جای اینکه بزرگان نوشته‌ام و موجود است، صحیح بوده است. چرا می‌گویم بالای ۵۰ درصد شرکت داریم؟ اول آنکه مردم از مشکلات معیشتی راضی نیستند. همه می‌دانیم، می‌خواهند این را علاج کنند. علاج با تظاهرات و درگیری نیست. خودشان به رئیس جمهور رأی دادند. بنابراین نمی‌شود این را براندازند؛ بلکه باید با یک انتخابات آزاد و با مجلسی تحول‌گرا این قضیه را حل کنند. پس مردم برای حل مشکلات اقتصادی، معیشتی، مهر گرانی، مهار تورم، مسأله تکامل نظام و پیشرفت و رفع موانع تولید و این قضایا یک راه دارند و آن راه انتخاب نمایندگان قوی در مجلس است. بنابراین مردمی که عاقلانه و هوشمندانه در تمام این حوادث چهل و چند سال حضور داشته‌اند، قطعاً برای حل مشکلات در انتخابات شرکت می‌کنند.

### مشارکت مردم در انتخابات آتی بالای ۵۰ درصد خواهد بود

بادامچیان در پاسخ به پرسش خبرنگار ایلنا مبنی بر اینکه مشارکت مردم در انتخابات پیش رو چند درصد خواهد بود؛ افزود: به نظر من در صد بالایی خواهد بود. با همین قطعیت می‌گویم که آن ساله بالای ۵۰ درصد خواهد بود. چرا؟ معمولاً تحلیل‌هایی که در در انتخابات‌ها می‌برای بزرگان نوشته‌ام و موجود است، صحیح بوده است. چرا می‌گویم بالای ۵۰ درصد شرکت داریم؟ اول آنکه مردم از مشکلات معیشتی راضی نیستند. همه می‌دانیم، می‌خواهند این را علاج کنند. علاج با تظاهرات و درگیری نیست. خودشان به رئیس جمهور رأی دادند. بنابراین نمی‌شود این را براندازند؛ بلکه باید با یک انتخابات آزاد و با مجلسی تحول‌گرا این قضیه را حل کنند. پس مردم برای حل مشکلات اقتصادی، معیشتی، مهر گرانی، مهار تورم، مسأله تکامل نظام و پیشرفت و رفع موانع تولید و این قضایا یک راه دارند و آن راه انتخاب نمایندگان قوی در مجلس است. بنابراین مردمی که عاقلانه و هوشمندانه در تمام این حوادث چهل و چند سال حضور داشته‌اند، قطعاً برای حل مشکلات در انتخابات شرکت می‌کنند.

### نمی‌شود یک خائن جواز رفتن به مجلس را بگیرد

وی همچنین گفت: شورای نگهبان نمی‌تواند صلاحیت کسانی که در فتنه ۱۴۰۱ بودند را تایید کند. اگر گروه، تشکل، جریان و جناحی باشند که در جریان فتنه ۱۴۰۱ بوده که همه فهمیدیم استکبار جهانی پشت سر آن بود و رهبر انقلاب هم فرمود انقدر طراحی‌شان جالب بود که در دلم آنان را تحسین کردم، اگر خواهد به صحنه انتخابات بیاید، شوروی نگهبان به او اجازه بدهد تا به مجلس برود یا خیر؟ شما خبرنگار هستید، با شجاعت بگو. من می‌گویم نه نمی‌تواند بیاید چون خائن است و سستون پنجم بیگانه است. پس شورای نگهبان نمی‌تواند آن‌ها را تأیید کند. من و شما هم که در شورای نگهبان نیستیم نمی‌توانیم آنها را تأیید کنیم. هیچ آدم ایران دوست و وطن پرستی نمی‌تواند این موضوع را قبول کند. چون مجلس سرپرل اداره یک نظام است. تعهدات بین المللی و قرار دادها باید همه در مجلس تصویب شود. یک خائن در مجلس برود چه کار می‌کند؟ خیانت می‌کند. نمی‌شود خائن جواز رفتن به مجلس را بگیرد.

### گزارش

## توصیه رئیسی به مسئولان:

# با مردم بی واسطه صحبت کنید

رئیس دولت سیزدهم خطاب به مسئولان کشور گفت: حتماً دنبال این باشید که با مردم بی واسطه صحبت کنید. در جلسات هم حاضر شوید، اما ما بر دم ارتباط نزدیک داشته باشید.

به گزارش ایلنا، ابراهیم رئیسی در هجدهمین جشنواره شهید رجایی با بیان اینکه همه کسانی که امروز برای پیشرفت کشور و امیدآفرینی تلاش می‌کنند شایسته تقدیر هستند، اظهار کرد: مادر گام دولت انقلاب اسلامی الزام انکار ناپذیر به تحول در نظام اداری کشور داریم. نظام اداری در تحقق اهداف بسیار نقش آفرین است. این نظام باید چابک و امیدآفرین باشد و در تداوم نظام انقلابی قرار گیرد.

وی افزود: سازمان اداری کشور تقویت ایمان، مردم‌پایه بودن، عدالت پایه بودن و افزایش بهره‌وری را در خود داشته باشد. وظیفه همه مسئولان و کارمندان آن است که نظام اداری ما را متناسب با نظام انقلابی کنند.

وی یادآور شد: در بسیاری ادارات امکان دستیابی به نتیجه با کم کردن فرآیندهای مختلفی که کندی کار افزایش می‌دهد، وجود دارد. همه دستگاه‌های کشور یکبار تمامی این فرآیندهای موجود اداری را بررسی کنند و ببینند چطور می‌توان با کم کردن



و کوتاه کردن مسیرهای گردش کار اداری به چابک‌سازی دستگاه و نظام اداری کمک کنند.

رئیس جمهوری تصریح کرد: توجه به موضوعاتی مثل اینکه ضروری است نظام اداری اصلاح شود و اینکه دشمن می‌خواهد نظام اداری اصلاح نشود تا مردم از آن شاک و ناراضی باشند، کمک می‌کند مسئول یک سازمان به سمت چابک‌سازی دستگاه مربوطه خود حرکت کند.

رئیس تأکید کرد: مسئولان و مدیران سازمان پیگیری انجام یک‌اگر، کار خود را ادامه

### سخنگوی کمیسیون قضایی، حقوقی مجلس:

## «رفیق بازی» از مشکلات دولت رئیسی است



عضو کمیسیون قضایی و حقوقی گفت: یکی از مشکلاتی که دولت رئیسی دارد، بحث رفیق بازی و انتخاب دوستانه و رفاقتی است که برخی از افراد ناآگاه در آن دخیل هستند و این مشکلات را ایجاد می‌کنند. حسن نوروزی در گفت‌وگو با جماران، با بیان اینکه دولت باید جهادی و انقلابی باشد، افزود: مهم این است که شخص رئیسی و افرادی در دولت همچون، اسماعیلی، دهقان، خزعلی، علی آبادی و وزیر دفاع خیلی خوب هستند. اما برخی از افرادی که احساساتی هستند و با فکرها ناپخته سعی می‌کنند خط‌دهی کرده و برای آینده خود دولت‌ساز می‌کنند، باید از بدنه دولت کنار بروند و دولت باید جهادی باشد.

به گفته نماینده مردم تهران (رابط کریم) تمام بودجه عمرانی که مجلس به دولت می‌دهد ۲۰۰ هزار میلیارد تومان بودجه‌ای که به شهرداری داده می‌شود ۱۲۰ هزار میلیارد تومان است. این بودجه کجا کنترل می‌شود؟ به آبدارچی ۲۵ میلیون حقوق داده می‌شود، به خودشان

## اغلب اصلاح طلبان در انتخابات شرکت نخواهند کرد



یک فعال سیاسی گفت: به نظر می‌رسد اغلب اصلاح طلبان در انتخابات شرکت نخواهند کرد. اینکه می‌گویند ما توصیه‌ای برای شرکت در انتخابات نداریم، برای آن است که نامی از تحریم انتخابات نبرند. سایت فردانوش: غلامعلی رجایی افزود: در روند انتخابات پیش رو، اصلاح طلبان در دوره‌های حذف-حذف قرار گرفته‌اند. آن‌ها تصور می‌کنند اگر فراخوان گسترده دهند که همه در انتخابات شرکت کنند، از سوی بخشی از مردم که مایل به حضور در انتخابات نیستند حذف می‌شوند و اگر در انتخابات شرکت هم نکنند، از سوی حاکمیت حذف می‌شوند.

وی ادامه داد: به نظر من آقای خاتمی زودتر از این‌ها باید سخنان اخیر را مطرح می‌کرد. در سخنان او نقد مستقیم به نظرات استصوابی صورت گرفته است. او با لحنی عصبانی سخن گفته است که باید ببینیم شرایط به چه شکل پیش رفته است که فردی صبور، چون آقای خاتمی به این میزان صبرش تمام شده است. به گفته این فعال سیاسی اعتدال گرا، این هم که چهره‌های برجسته و بلکه نیمه‌برجسته‌ای از اصلاح طلبان در